

“愿做一只不漏气的备胎”

新赛季韩鹏首次替补上场,上演精彩绝杀

本报记者 李志刚

中超第四轮,鲁能主场迎战天津泰达。第31分钟,王永珀的进球让泰山队1:0领先,但在第86分钟,顽强的天津泰达将比分扳成1:1平,那也是鲁能泰山本赛季的首粒失球,难道鲁能就此止住连胜的步伐?事实证明,这都是在为韩鹏的精彩绝杀做铺垫工作——第90分钟,周海滨传中,韩鹏用自己标志性的头球,攻破天津泰达队的球门,2:1,这粒金子般的进球帮助泰山队完成了绝杀,四连胜,鲁能泰山独步2013中超积分榜。这也是韩鹏职业生涯中打进的第85个顶级联赛进球,其中中超联赛81个,单论中超联赛,韩鹏是头号射手!

事实上,在此次两队狭路相逢之前,韩鹏早就有“天津克星”的称号,他已经先后八次攻破天津泰达的龙门。尽管十分清楚这一现状,泰山主帅安蒂奇为了球队的整体考虑,还是没有让韩鹏首发。客观地讲,韩鹏此次能够进入替补席,已是意外之喜,此前三场比赛,他都没能进入18人的出场大名单,这一次杨旭突发高烧,蛰伏已久的韩鹏终于获得了一个证明自己的机会。

韩鹏需要证明给安蒂奇看,需要证明给热爱他的山东球迷看,更需要证明给自己看,他做到了。第72分钟,韩鹏替补登场,换下了尼库莱,这是他本赛季首次在正式比赛中亮相。第90分钟,属于韩鹏的时刻到来,他的进球让泰山队延续了开局以来的连胜步伐,天津泰达的龙门被韩鹏第九度敲开。

“天津克星?这只是巧合。”赛后接受记者采访时,韩鹏这样说。他说这粒进球是对自己此前努力训练的最好回报,

►比赛结束后,韩鹏百感交集,流下热泪。
本报记者 周青先 摄

“尽管这是我本赛季第一次进入18人名单,但每一场比赛我都是认真地准备。”韩鹏没有忘记为他送上助攻的好友周海滨,“海滨那个球,传得太漂亮了,我顶得特别舒服。”他也提到了运气问题,“作为前锋,在场上的首要任务就是进球,面对任何对手都要有信心。当然了,一个人,有时候运气会好一点,有时候就会差一点,这一次应该说我的运气挺好。”

这一粒进球,会不会给韩鹏带来转机,比如今后可以稳固地进入18人大名单甚至是进入首发阵容?对此韩鹏表示自己不会多想,“机会留给有准备的人,我自己努力付出了,没有遗憾就可以了。今后我还会跟以前一

样,默默训练,不去多想什么。”韩鹏认为:“赛季还很漫长,我们只打了四场比赛,不能说明问题,鲁能泰山还需要一场场去拼,踏踏实实地准备下一场比赛。”

韩鹏上演绝杀,乒乓球奥运冠军张继科在微博中写下这样的文字——“一上场就是绝杀,继续九号传奇”。在鲁能大球场,听到现场球迷震耳欲聋的“韩鹏,加油”的呐喊声,韩鹏特意向球迷鞠了几躬,表达了这样的态度,“四连胜是球队全体人员共同努力的结果,我是球队的备胎,随时准备着,不管上不上,不会漏气。”

第8888粒进球,“小胖”制造

本报记者 李志刚

中国人讲究“口彩”,“8”就是一个特别吉祥的数字。此次鲁能泰山主场迎战天津泰达,比赛进行到第31分钟,泰山队前场发出任意球,周海滨将球一拨,王永珀带了几脚后,突然起脚远射,皮球直入天津泰达网窝,一个历史性的时刻就这样诞生了——这粒进球,是中国顶级足球联赛中产生的第8888粒进球,鲁能的8号王永珀已然书写了一段传奇。

“感谢集体,感谢教练。”王永珀赛后说,“去年我受伤做了手术,整个冬

训期,一直都在恢复之中,身体状态不是特别理想,包括今年中超联赛开始前,我的训练也不是特别系统。在这种情况下,我感受到了我们这个大家庭的温暖,安蒂奇教练一直鼓励我,给我很多比赛的机会,让我在比赛中寻找状态,帮助我一点点提高,真是太感谢他了。”

上赛季,王永珀为鲁能泰山在联赛中攻入十球,本赛季,他在经历了三场沉寂之后,终于“开和”了。“我们是一个团结的集体,任何荣誉都是属于我们大家的。”王永珀最后表示,泰山队的成绩肯定会越来越好,他也会更加努力。



王永珀状态神勇。
本报记者 王鸿光 摄

鲁能泰山开赛至今无败绩

四连胜奖金逼千万

本报记者 李志刚

鲁能泰山俱乐部成立15年以来,此前取得的最佳开局便是2005赛季的三连胜,在该赛季的第四轮联赛中,鲁能泰山与深圳队踢成平局,就此止住了连胜的步伐;2013赛季,鲁能泰山创造了新的历史,联赛开赛之后,连续击败大连阿尔滨、长春亚泰、广州富力、天津泰达,豪取开局四连胜,球队的一项新纪录就此诞生。

鲁能泰山战绩骄人,山东球迷喜出望外,球队将士也将迎来重奖。据记者了解,本赛季鲁能泰山依然延续以往“四轮一结算”的奖金发放方式,如今泰山队获得四连胜,已达“顶配标准”,泰山将士自然可以喜获“最高奖”。

此前有消息称,为了激励球队勇创佳绩,本赛季之初,鲁能泰山俱乐部上调了奖金发放标准,即“球队成绩每一分的分值变得更高”,因此现在有人猜测,鲁能泰山将士将获得将近1000万元人民币的奖金。

积分奖、连胜奖、首轮联赛后获得的拼搏奖,再加上极有可能追加的“满分奖”,四轮联赛过后,鲁能泰山的奖金至少不会低于800万元,甚至可能突破1000万元大关。为了树立安蒂奇在球队中的绝对权威,本赛季鲁能泰山俱乐部特意将权力下放,即安蒂奇在奖金分配之中,拥有相当大的发言权和决定权。如今,一位球队人士表示,“具体的奖金数目肯定是秘密,不会对外公布。至于这笔钱怎么发,那就由教练会同球员,一起协商分配。”他特意强调,对于鲁能泰山而言,“奖金是重要的物质刺激手段,但不是决定性的因素,鲁能的球员,绝不会单纯为钱去踢球,这里面,最重要的是有一股精神和气势。”

球门告破 包袱落地了

鲁能泰山第二次在第四轮失球

本报记者 李志刚

1994赛季,甲A元年,当时鲁能还没有涉足足球,济南泰山队在前三轮联赛中,取得三个1:0,创造了一个不大不小的奇迹;2013赛季,鲁能泰山在前三轮联赛中保持全胜,不失一球。遗憾的是,这两次泰山队书写“不失球”金身的光辉历史,均在第四轮联赛中被打破,1994赛季打破泰山队金身的是当时的

广东宏远球员余伟腾,2013赛季则是天津泰达外援帕尔塔塔第一个攻破鲁能泰山的龙门。

说到本赛季鲁能泰山的优异表现,就不能不提门将耿晓峰。在过去的几场比赛中,鲁能泰山的防线多次遇到威胁,但耿晓峰凭借出色的竞技状态,总能在最后时刻力挽狂澜,将对手一次次

射来的皮球拒之门外。当然,在这个过程中,鲁能泰山的中后场球员也给耿晓峰提供了大力支持:双后腰周海滨、安塔尔本赛季状态奇佳;中卫组合麦克格文、杜威出乎意料地稳定;两名边后卫王彤、郑铮进可攻退可守……如果说此前的鲁能泰山,多少有倚仗球员的“才气”踢球的话,那么本赛季的

鲁能,更多地是在“打整体”,所有的球员,在安蒂奇看来,是一颗颗棋子,任何一颗棋子都要无条件地为全局服务,而安蒂奇本人就是那名纹枰论道的大师。

事实上,与1994赛季相比,如今鲁能泰山开局不失球的纪录已经有了提高,当年泰山队开局不失球的纪录停留在299分钟,本赛季则已

然提升到355分钟。此次鲁能泰山“不失球”金身告破固然可惜,但从积极的一面去想,泰山将士也将因此丢掉一个沉重的包袱——今后泰山将士在场上将会更加自如,不用再瞻前顾后,总担心龙门失守;而一个没有后顾之忧的鲁能泰山将变得更加强大,在场上表现出更强的侵略性和杀伤力。



鲁能的连胜,带来火爆的球市。 本报记者 周青先 摄

新书推介<天蚕与前列腺>免费送

免费发放公告

男人患上前列腺疾病,尿频、尿急、尿痛,尿问题令人痛苦不堪。

近日,由中医古籍出版社出版的《天蚕与前列腺》一书,向广大前列腺患者免费发放。该书汇集多位权威专家的理论观点。

本书通俗易懂、图文并茂、印刷精美,便于中老年群体流畅阅读,很多人拿到书后,都是一口气读完,大有茅塞顿开的感觉,书中还介绍了前列腺疾病治疗最新方法,目前已有数十万患者朋友通过阅读此书获得了康复。

本次爱心赠书,不收取任何书费和邮费,免费赠书,数量有限,赠完为止!

领书热线 400-857-1188